Дисциплина: Информатика
Специальность: «Фармация», «Сестринское дело»,Лечебное дело»
1 вариант
* 1

Удаление символа впереди курсора:

    1. Backspace

    2. Delete

    3. Insert

* 2

Печать заглавной буквы:

1. Ctrl+буква

2. Alt+буква

3. Shift+буква

* 3

Какую клавишу нужно нажать для ввода команды:

  1. Esc

  2. Ctrl

  3. Caps Lock

  4. Enter

* 4

Перевод курсора на определенное количество позиций вправо(влево):

1. Backspace

2. Page Up

3. Page Down

4. Tab

* 5

Прекращает выполнение команды:

1. Enter

2. Esc

3. Del

* 6

Удаляет символ, находящийся над курсором:

1. Del

2. Bakspace

3. Tab

* 7

Для перехода в верхний регистр служит клавиша:

1. Alt

2. Tab

3. Shift

4. Ctrl

* 8

Включает цифровой блок клавиша:

1. Caps Lock

2. Num Lock

3. Scroll Lock

4. Enter

5. Print Scrn

* 9

Клавиша Tab:

1. включает цифровой блок

2. переход в верхний регистр

3. переводит курсор на определенную позицию вправо

4. переводит курсор на 8 строк вниз

5. удаляет символ слева от курсора

* 10

Включает режим постоянного ввода заглавных символов клавиша:

1. Shift

2. Caps Lock

3. Tab

4. Num Lock

5. Enter

* 11

Удаляет символ слева от курсора клавиша:

1. <-- Backspace

2. Delete

3. Insert

4. Esc

5. Tab

* 12

Устройства ввода:

 1. клавиатура

 2. принтер

 3. монитор

* 13

Hазначение Word:

1. управление компьтером

2. работа с текстом

3. поиск данных

* 14

Курсор:

1.мигающий символ на экране

2.ползунок на полосе прокрутки

3.управляющая кнопка

* 15

WORD по умолчанию записывает файлы с расширением:

1. .txt

2. .doc

3. .dos 

* 16

Для занесения информации в буфер обмена служат команды:

1.сохранить

2.копировать

3.вставить

* 17

1.свернуть окно            а) х

2.закрыть окно             б) _

* 18

Какой из имен файлов написан правильно:

1.fgh.bat.exe

2.fgh:exe

3.fgh.exe

* 19

Hазначение клавиши "пробел":

1.разделение символов

2.выделение абзацев

3.удаление строк

* 20

"Мозгом" компьютера является:

1. видеоплата

2. блок питания

3. процессор

4. монитор

5. дисковод

* 21

1. Excel          а) текстовый редактор

2. Word           б) операционная система

3. Windows 95     в) табличный процессор

* 22

С какого знака начинается запись формулы в Excel:

1. Цифра

2. +

3. =

* 23

Формулы вводятся на:

1) латинском(английском) языке

2) русском языке

* 24

Файл Excel имеет расширение:

1).xls

2).com

3).txt

* 25

После ввода формулы нужно нажать:

1) Enter

2) Esc

3) Tab

* 26

Hазначение кнопки Пуск:

1. распечатка текста

2. вызов главного меню

3. поиск данных

* 27

Ячейка -это термин:

1. Word

2. Excel

3. Paint

* 28

Папки включают в себя :

1)рисунки

2)пиктограммы

3)файлы

* 29

Винчестер - это:

1. гибкий диск

2. жесткий диск

3. СD-ROM

* 30

Чтобы начать работать с новым документом, необходимо выбрать:

1. открыть 

2. создать

3. выбрать

* 31

Hажимать клавишу "Ввода" нужно:

1.в конце абзаца

2.в конце предложения

3.в конце слова

* 32

WORD-приложение:

1. MS DOS

2. WINDOWS-95

* 33

Для создания нумерованного списка необходимо выбрать:

1.список

2.маркеры

3.нумерация

* 34

Файлом называется:

1) специальная область оперативной памяти;

2) совокупность данных объемов не меньше байта;

3) поименованная область на диске;

4) ячейка памяти.

* 35

Пиктограмма - это:

1) значок на рабочем столе;

2) бегунок;

3) линейки прокрутки;

4) указатель мыши.

* 36

Столбцы в электронной таблице обозначаются:

1) цифрами (1,2,3...);

2) буквами латинского алфавита (А,В,С...);

3) латинскими буквами с цифрами  (Аl, Вl, Сl...);

4) буквами русского алфавита (А,Б,С...).

* 37

Для создания и редактирования текстового файла в Windows используется

 программа:

1) Microsoft Access;

2) Microsoft Excel;

3) Microsoft Word;

4) Microsoft PowerPoint.

* 38

Что произойдет при нажатии клавиши ENTER, если курсор находится

внутри абзаца:

1) курсор перемещается в конец текущей строки;

2) курсор перемещается на следующую строку абзаца;

3) абзац разбивается на два абзаца;

4) текст раздвигается на один пробел.

* 39

Какие файлы созданы программой Excel:

1) tablica.exe

2) мои аналоги.xls

3) мои доходы.txt

4) затраты.bmp

* 40

Какие адреса ячеек в таблице Excel являются правильными:

1) Д100

2) В8

3) СА10000

4) 5В

* 41

Размер (длина) файла измеряется:

1) в байтах;

2) в командах;

3) в страницах;

4) в символах. 

* 42

Два щелчка на слове приводит:

1) к установке в месте щелчка маркера ввода;

2) к выделению абзаца;

3) к выделению строки;

4) к выделению слова.

* 43

Основным элементом электронной таблицы является:

1) столбец;

2) строка,

3) ячейка;

4) формула;

5) ссылка.

* 44

В модеме происходит:

1) преобразование сигнала из цифрового в аналоговый;

2) преобразование сигнала из аналогового в цифровой;

3) преобразование сигнала из цифрового в аналоговый и наоборот;

4) усиление сигнала без преобразования;

5) фильтрация сигнала.

* 45

Каталог (папка) - это:

1) раздел файловой системы, содержащий имена файлов и каталогов

   и сведения о их;

2) команда операционной системы, обеспечивающая доступ к данным;

3) группа файлов, объединенных общим именем;

4) устройство для хранения группы файлов и организации доступа к ним;

5) путь, к которому операционная система определяет место файла.

* 46

Программа Excel используется:

1) создания текстовых документов;

2) создания электронных таблиц; 

3) создание графических изображений.

* 47

Hа основе чего строится любая диаграмма:

1) книги Excel;

2) графического файла;

3) текстового файла;

4) данных таблицы.

* 48

Сколько существует видов адресации ячеек в Excеl 97:

1) один;

2) два;

3) три;

4) четыре.

* 49

Какая из сысылок является абсолютной:

1) С22

2) R1C2

3) $A$5

4) #A#5

* 50

Любая информация на дисках компьютера хранится в виде:

1) файлов;

2) бумаг;

3) программ;

4) пиктограмм.

Дисциплина: Информатика
* 1

* Ответ: 1

* 2

* Ответ: 3

* 3

* Ответ: 4

* 4

* Ответ: 4

* 5

* Ответ: 2

* 6

* Ответ: 1

* 7

* Ответ: 3

* 8

* Ответ: 2

* 9

* Ответ: 3

* 10

* Ответ: 2

* 11

* Ответ: 1

* 12

* Ответ: 1

* 13

* Ответ: 2

* 14

* Ответ: 1

* 15

* Ответ: 2

* 16

* Ответ: 2

* 17

* Ответ: 1б, 2а

* 18

* Ответ: 3

* 19
* Ответ: 1

* 20

* Ответ: 3

* 21

* Ответ: 1в, 2а, 3б

* 22

* Ответ: 3

* 23

* Ответ: 1

* 24

* Ответ: 1

* 25

* Ответ: 1

* 26

* Ответ: 2

* 27

* Ответ: 2

* 28

* Ответ: 3

* 29

* Ответ: 2

* 30

* Ответ: 2

* 31

* Ответ: 1

* 32

* Ответ: 2

* 33

* Ответ: 3

* 34

* Ответ: 3

* 35

* Ответ: 1

* 36

* Ответ: 2

* 37

* Ответ: 3

* 38

* Ответ: 3

* 39

* Ответ: 2

* 40

* Ответ: 2

* 41

* Ответ: 1

* 42

* Ответ: 4

* 43

* Ответ: 3

* 44

* Ответ: 3

* 45

* Ответ: 3

* 46

* Ответ: 2

* 47

* Ответ: 4

* 48

* Ответ: 2

* 49

* Ответ: 3
* 50

* Ответ: 1



